vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

Py4yHble runboTtuHHble HoXHUULI JET JGS-40N ITA373177

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/ruchnye/sabelnye-gilotiny/jet/jgs-40n-ita373177/

OT13bIBbI M 06CY}KAEHUA TOBApa Ha caiiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/ruchnye/sabelnye-gilotiny/jet/jgs-40n-ita373177/#tab-
Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/ruchnye/sabelnye-gilotiny/jet/jgs-40n-ita373177/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/ruchnye/sabelnye-gilotiny/jet/jgs-40n-ita373177/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/ruchnye/sabelnye-gilotiny/jet/jgs-40n-ita373177/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

JGS-40N

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS

MHCcTpyKumMsa no akcnnyaTauum

PYYHbLIE TMJIbOTUHHDbIE
HOXHULbI

Walter Meier AG

WMH Tool Group AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Fertigung) AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Tool) AG, CH-8117 Falladen

www.jettools.com; info@jettools.com

Tel. +41 (0) 44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

dupma-nmnoptep OO0 «NTA-CIM6»

CaHkr-lNeTepbypr, Cknagckon npoesa, 4. 4a, ten.: +7 (812) 334-33-28
MockoBckuin ogonc OO0 «UTA-CI16»

Mocksa, NepeBeneHoOBCKUI nepeynok, A. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83
www.jettools.ru; info@jettools.ru

M-ITA373177...11/10




UHcmpykyus o akcrnyamauyuu cmaHka JET mM0d.JGS-40N

UHCTpYKUMA NO aKcnnyaTaumm pyvYHbIX M’MNbOTUHHbLIX HOXHUL Mmogenun JGS-40N

YBaxaeMblil MokynaTenb,

Bonbwoe cnacnbo 3a posepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, KynuB Hall HOBbIN cTaHOK cepumn JET. OTta
WHCTPYKUMS pa3paboTaHa Ans BragenbueB u 0bcnyxumBaroLero nepcoHana pyyHblX rabOTUHHBIX HOX-
HUY mog. JGS-40N c uenbto obecneyeHns HagexXHoro nycka B paboTy 1 akcnnyataumm ctaHka, a Takke
ero TexHu4yeckoro obcnyxmsaHua. Obpatute, noxanyncra, BHAMaHWE Ha UHOPMaLUMIO 3TON UHCTPYK-
LUK MO 3KCniyaTaumm n npunaraemblx JOKYMEHTOB. [ONHOCTLIO NpoYnMTanTe 3Ty MHCTPYKLUMIO, 0CODEH-
HO yKasaHus no TexHuke 6e3onacHocTu, npexae 4Yem Bbl CMOHTMpyeTe CTaHOK, 3anyCTUTE ero B 9KC-
nnyataumio unu 6yaete npoBoanTb paboTbl MO TEXHUYECKOMY OBCNyXMBaHWO. [na OCTMXKEHUA Mak-
CMManbHOro cpoka cnyxobl 1 NPon3BoAUTENBHOCTU Baluero ctaHka TwartensHo cnegymnTe, noxanyncra,

HaWnM yKa3aHUAM.

1. FAPAHTUMHBIE OBA3ATENLCTBA JET
KomnaHus JET ctpemuTcst K ToMy, YTOObI ee
NPOAYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TpeboBaHUAM
KMMEHTOB MO Ka4yecTBY U CTOMKOCTM.

JET rapaHTupyeT nepBoMy BfiagenbLy, 4To Ka-
XObI NPOAYKT HE MMeeT AedeKToB MmaTepua-
noB n gedekroB 06paboTkn, a UMEHHO:

2TOOATAPAHTUKM JET B COOTBETCTBUMU
C HMKXENEPEYUCIEHHbLIMU FAPAHTUN-
HbIMU OBA3ATEJIbCTBAMMW.

1.1 MapaHTMNHBLIA CPOK 2 (ABa) roga co AHA
npogaxu. [IHem npogaxu siBnseTcs gata
0ohOpMIIEHNS TOBAPHO-TPAHCMOPTHBIX AOKYMEH-
TOB W/vnu gaTa 3anonHeHunsa MapaHTuiiHOro Ta-
noHa.

1.2 MapaHTUHbBIN, a TakK XXe HerapaHTUHbBIA K
nocrnerapaHTUHbLIM PEMOHT NPON3BOAUTCSA
TOSNbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPAX, yKasaHHbIX B ra-
PaHTUNHOM TarioHe, NN aBTOPU3OBAHHbIX CEp-
BUCHbIX LIeHTpax.

1.3 lNMocne nonHon BbIpaboTkM pecypca obopy-
[OBaHUA pekoMeHayeTCa caaTh ero B CEpBUC-
LEHTp ANs nocrneayoLwen yTunmsauumn.

1.4 apaHTna pacnpocTpaHsaeTCcs TOMbKo Ha
NPON3BOACTBEHHbIE AEe(EKTLI, BbISIBMIEHHbLIE B
npouecce akcnnyaTtauun obopyaosaHus B ne-
puoa rapaHTUMHOIo cpoka.

1.5 B rapaHTUIAHbIA PEMOHT NpuHMMaeTcst 060-
pyaoBaHue npu ob6a3atenbHOM Hanuyuum npa-
BUITbHO O(POPMIIEHHLIX JOKYMEHTOB: rapaHTUn-
HOro TarioHa, CornacoBaHHOro C CepBuc-
LueHTpom obpasua € yka3aHueM 3aBOACKOro HO-
Mepa, AaTbl NPOAaXu, LITamMnoM TOProBon op-
raHusaumm 1 NoANUChI0 NoKynaTens, a Tak xe
NpW HanMM4YnKM KaccoBOro Yeka, CBUAeTeNbCT-
BYIOLLIErO O MOKYrIKe.

1.6 MNapaHTMs He pacnpocTpaHseTca Ha:

- CMeHHbIe NpuMHaaneXxHocTn (akceccyapbl), Ha-
npumep: ceepna, 6ypbl; CBEpNUIbHbIE N TOKap-
Hble NaTPOHbI BCEX TUMOB U KyNna4vku v LaHrm K
HWM; NOAOLLBbI WU OBaNbHbIX MALIWH U T.1.
(CM. CNMCOK CMEHHbIX NMPUHAANEXHOCTEN (akK-
ceccyapos) JET);

- BbICTpOM3HaLLMBaEMble AeTanu, Hanpumep:
YronbHble LWeTKW, NPUBOAHbLIE PEMHH, 3aLLNT-
Hble KOXYyXM, HanpasnsawLue u nogaroLme pe-
3MHOBbIE POSNKK, NOALWIMUMNHUKK, 3yByaTble pem-
HW 1 Koneca 1 npoyee (CM. MHCTPYKLMIO NO
OLEHKe rapaHTUMHOCTM U peMOHTa 06opyaoBa-
Hua JET). 3ameHa nx aBndaeTcsa nnaTHoOWM ycny-
rom;

- obopynoBaHue JET co cTepTbiM NOMHOCTLIO
WIIM YaCTMYHO 3aBOACKUM HOMEPOM;

- LUHYpbI NUTaHKS, B Criy4ae NOBPEXAEHHOM
n30nauMmM 3aMeHa LHypa NuTaHusa obsasaTtens-
Ha.

1.7 FapaHTUNHbBIA PEMOHT He OCYLLeCTBNSEeTCS B
cnegylowmx cnyyasax:

- MPY UCNonNb30BaHUM 060PYAOBaHNS HE NO Ha-
3HaYEeHUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMUKN NO SKC-
nnyaraumm;

- MPM MexaHn4ecKMx noBpexaeHnsx obopyao-
BaHuS;

npwv BO3HUKHOBEHUN HEOOCTATKOB U3-3a AENCT-
BUI TpeTbMX NnL, 0BCTOATENLCTB HENPEOoAoNN-
MOW CuIbl, a Tak e HebnaronpuaTHbIX aTMo-
chbepHbIX NN UHBIX BHELLHWX BO3AENCTBUN Ha
obopyaoBaHue, Taknx Kak OXAb, CHEr NoBbl-
LLIEHHad BIaXXHOCTb, HarpeBs, arpeccuBHble cpe-
Abl 1 Aap.;

- NpY ecTecTBEHHOM M3HOCce 0b6opyaoBaHMA
(monHas BbipaboTka pecypca, CUIbHOE BHYT-
peHHEee Unn BHELLHee 3arpa3HeHne, pXXaBunHa);
- NpY BO3HUKHOBEHNW MOBPEXAEHNA N3-3a He-
cobnoaeHns NpeayCcMOTPEHHbIX MHCTPYKUMEN
yCnoBui akcnnyataumm (CM. rma.y «TexHuka
6e3onacHoCTU»);

- Npu nopye o6opyaoBaHUA N3-3a CKAYKOB Ha-
NPSHKEHUS B 9NEKTpoceTy;

- Npy nonagaHum B 060pyaoBaHNE NOCTOPOHHUX
npegMeToB, HanpuMep rnecka, kKaMHemn, Haceko-
MbIX, MaTepuMarnoB U BELLECTB, He ABNSAIOLLMX-
Cs 0TX04amu, CONPOBOXAALWMMU NPUMEHEHWE
No Ha3HAYeHMUIO;

- Npu noBpexaeHnsa obopyaoBaHNA BCNeacTBMeE
HecobniogeHNs NpaBui XpaHeHUs, yKasaHHbIX B
NHCTPYKLNK;



uHcmp

- MOcne NonbITOK CaMOCTOATENbHOMO BCKPbITUSA,
PEMOHTA, BHECEHWNS] KOHCTPYKTUBHbLIX U3MEHe-
HWI, HecobntogeHWs NpaBui cMaskm obopyno-
BaHUS;

- Mpu noBpexaeHun obopyaoBaHNs U3-3a He-
OpexHon TpaHcnopTuposkn. ObopyaoBaHue
AOIMKHO NepeBo3nTbCA B COGpaHHOM BUAE B
ynakoBKe, NpefoTBpaLlaloLLe MeXaHNYeCKne
WUNN NHble NOBPEXAEHUS 1 3alumLLatoLen ot
HebnaronpuaTHOro BO34ENCTBUS OKPY>KaKoLLEN
cpeabl.

1.8 MapaHTUNHbBIN PEMOHT YaCTUYHO UITN NOSIHO-
CTbto pa3obpaHHOro 06opya0BaHUA UCKITHOYEH.
1.9 MNMpodunakTnyeckoe obcnyxmsaHne obopy-
AOBaHUA, HaNnpUmep: YMCTKa, NPOMbIBKA, CMas-
Ka, B Nepuop, rapaHTUIAHOIO CpoKa ABMSIETCA
nnaTHOW yCnyromu.

1.10 Hactpowuka, perynvpoBka, Hanagka u
TexHum4eckoe obcnyxmeaHme obopynoBaHus
OCYLLECTBMAITCA NOKynaTenem.

1.12 o oKoH4YaHMM cpokKa CryX0bl peKoMeHay-
eTca obpaTUTbLCA B CEPBUCHbLIN LIEHTP 418 Npo-
dounakTnyeckoro ocmotpa obopyaosaHus.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha Te ge-
eKTbl, KOTOPbIE BbI3BaHbI MPSAMbIMU NN KOC-
BEHHbIMU HAPYLLUEHNAMWN, HEBHUMATENBHOCTbIO,
CnyvyanHbIM/ NOBPEXOEHNAMMW, HEKBaNUULN-
POBaHHbIM PEMOHTOM, HE4OCTATOYHbIM TEXHU-
4Yecknm obCnyXMBaHUEM, a TaKke eCTeCTBEH-
HbIM M3HOCOM.

MapaHTus JET HaunMHaeTca ¢ AaThbl Npoaaxu
nepBoOMYy NOKynaTersto.

JET Bo3BpalaeT OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPOAYKT
N1 NPoM3BOAUT ero 3ameHy 6ecnnatHo. Ecnn
OyaeT ycTaHOBMEHO, YTO AedekT oTcyTCcTBYET
WK ero NPUYMHbI He BXOAAT B 00bEeM rapaHTum
JET, TO KNWEHT caM HeceT pacxofbl 3a XpaHe-
HWe 1 06paTHYI0 NepechbIsiKy NPOAYKTa.

JET ocTaBnsieT 3a cobol npaBo Ha U3MEHEHME
Aetaneun u NpUHagnexHocTen, ecnu ato dyaer
npu3HaHo LienecoobpasHbIM.

NPEAYNPEXOEHUE!

[ns Bawen cobcTBEHHOM 6Ee30MacHOCTU NPOoYn-
TanTe pPyKOBOACTBO Monb3oBaTens nepes Hava-
oM aKcnnyaTaumm rmnbOTUHHBIX HOXHUL,.

OTU MMNbOTUHHbBIE HOXHULI pa3paboTaHbl U
npegHasHayveHbl 4518 UCMONb30BaHUSA TOMNbKO
AOMKHbIM 06pa3oM NOArOTOBEHHBLIM U OMbIT-
HbIM NepcoHanoM. Ecnu Bbl He 3HaKoMBbI C npa-
BUINbHOW 1 6e3onacHon aKkcnnyataunen Mynbabl
1 BanbLOBOYHON MaLLMWHbI, HE UCNOMNb3YNTE X,
noka He npongeTe AOMKHYIO NOArOTOBKY U 00Y-
YeHue.

2. TEXHUKA BE3OINACHOCTH

1. AEPXXUTE OIrPAXOEHVE HA MECTE n B
paboyemM COCTOSIHUM.
2. JEP>XXNTE BCE YACTW TEJIA NOOAJTbLUE

yKyus o akcrnyamauuu cmanka JET m0d.JGS-40N
OT ABWMXKYLUMXCA OETANEWN. U3beraitte Ha-
XOXXAeHunsa nbon YacTun Ballero Tena B6nunsu
peMHeNn, pesLoB, LLECTEPEHOK U Mp.

3.HE MPEBbIWANTE YCTAHOBNEHHYO
MPON3BOOUTEINIBHOCTb aTUX runboOTUHHbBIX
HOXHWL,.

4. JEP>XUTE PABOYYHO 30HY B UNCTOTE.
Becnopsagok Ha paboyem mecTe 1 Ha BepcTake
NPUBOAUT K HECHACTHbBIM Crydasm.

5.HE MOANYCKAWTE BNMU3KO OETEWN. Bece
noceTUTenNu SOMKHblI HAX0aUTbCS Ha Gesonac-
HOM PacCTOSIHUKN OT paboyein 30HbI.
6.COENAVTE PABOYYO MACTEPCKYHO
BE3OMNACHOW AJ1A AETEW npu nomoLum Ha-
BECHbIX 3aMKOB, IMaBHbIX pyOouneHUKOB, Nnbo
ybpaB Kroun 3anycka.

7.HE MEPEMPY>XAUTE CTAHOK. OH 6yaet
nyywe n 6e3onacHee paboTaTb Ha TOM YPOBHE
NPOM3BOAMNTENBHOCTK, A5l KOTOPOro npegHa-
3HauYeH.

8.MCNONb3YNTE NOAXOJALNA CTAHOK.
He 3actaBnsanTe cTaHOK nnu npmucrnocobneHne
aenatb Ty paboTy, 4515t KOTOPOW OH He nNpeaHa-
3HayeH.

9.0[EBAVTE NOOXOAALLYIO OOEXAY. He
HocuTe cBOOOAHYI0 oaexay, nepyaTku, rancry-
Ku, Konbua, 6pacneTsl, a Takke Npoyne ykpa-
LLEHUSA, KOTOPbIE MOrYT NONAacTb B NOABWKHbIE
yacTtu. PekomengyeTcst Heckonb3sias obyBb.
OpeBarite 3alUTHYIO KOCbIHKY, YTODbI 3aKpbITh
OJTVHHbIE BOJIOCHI.

10.BCEIOA UCMNOJb3YUTE 3AWMTHBLIE OY-
KW. Takke ucnonb3ynte macky unm pecnmparop,
ecnv npu peske obpasyetcs nbinb. O4kn ons
eXXeHEBHOM HOCKM NMEIOT TOSbKO NANH3bI, 3a-
LuLaoLwme oT ygapa, OHM He SBMSTCS 3a-
LLNTHBIMU OYKaMM.

11.HE TEPAWTE PABHOBECWE. Bceraa npa-
BUNbHO CTaBbTE HOMM 1 crieguTe 3a paBHOBECUEM.
12. TWATENbHO OBCNY>KUBANTE MHCTPY-
MEHT. MNopaepxnBante UHCTPYMEHT B OCTPOM U
YMCTOM COCTOSIHUM ANst ONTUManbHOM n 6e3o-
nacHom akcnnyataumn. CnegynTte MHCTPYKUMNSM
Nno cMaske 1 3aMeHe akceccyapoB.
13.HVMKOIrOA HE BCTABAVTE HA CTAHOK.
MoxxeT nponsonTn cepbesHas TpaBma, ecnm
CTaHOK ONPOKUHETCS.

14.MPOBEPANTE HA HANNMYME MOBPEX-
NEHHbIX OETANEWN. Mepen ganeHenWwWM UC-
Nonb30BaHMEM CTaHKa 3alUUTHOE OrpaxaeHune
unu gpyras getanb cTaHka, KoTopas nospexae-
Ha, OOIMKHbI ObITb TLLATENBHO NPOBEPEHLI Ha
npegMeT npaBuiibHON paboTbl U BbINOSIHEHNE
nogpasymeBaeMblX YHKLMI, Takke NpoBepbTe
BblpaBHUBaHWE OBWXYLLMXCS AeTanewn, rpynny
NoABWXKHbIX AeTaneun, noBpexaeHna getanen,
YCTaHOBKY, U Npo4ne yCroBusi, KOTOpble MOTyT
OTpa3nTbCA Ha ero paboTte. 3aWwnMTHOE orpax-

AeHue nnu gpyras getanb, KoTopasi noBpexae-



uHcmp

Ha, AOMMKHbI ObITb NPaBUITbHO OTPEMOHTUPOBA-
Hbl MU 3aMEHEHbI.

15.TMCTOBOW METANN MMEET OCTPbIE
KPAA. Ytobbl n3bexatb nopesos, obpallan-
TE€Cb C HUM OCTOPOXHO.

16.JEPXUTE PYKWU U MNAJbLbl noganbwe ot
30HbI Nepe TOPMO30M U1 3a TOPMO3OM.

17.HE NCMONb3YWUTE CTAHOK ans Tex ue-
new, KOTopble OTANYalTCA OT ero NpeaHasHa-
YeHus.

18.HEBbBIMOJNHEHWE Bcex aTux npegynpex-
OEHUA MOXeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM.
19.MblJ1b OBPA3YETCA npu npoBeaeHun
LWNMdOBaAHUA, pacnuioBke, NONIMPOBKE, CBEP-
NIEHMN N NpU OPYrnX NPOM3BOACTBEHHBIX Onepa-
LMSX, OHa COAEPXMUT XMMUKaTbl, KOTOpPble MOTyT
BbI3bIBaTb pak, BPOXAEHHbIE NOPOKM U HapyLue-
HWe penpoaykTUBHOM (PyHKUUKN. BOT HekoTopble
npuMepbl 3TUX XMMUKaTOB:

» CBuHeL OT Kpacku Ha CBMHLIOBOW OCHOBE

¢ Kpucrtannuyeckum kpemHesemM OT KUupnu4yen,
LeMeHTa 1 APYruMx KnagodHbiX NpoayKTOB

e MbIWbSK 1 XpOM OT Xmmnyeckn obpaboTaHn-
HOW ApEeBECUHbI.

20.PUCK OT 3TOIr0 BO3[JENCTBWA Bapbu-
pyeTcsi, B 3aBUCUMOCTM OT TOrO, KaK 4acTo Bbl
BbIMONHsIeTE paboThl aTOro BMaa. Ytobbl CHU-
3UTb BO3AENCTBMNE ITUX XMMUKATOB: paboTanTe
B XOPOLLO BEHTUNMPYEMOM NoMeLLeHnn, pabo-
TanTe ¢ 04obpeHHBLIM 3aLMTHBIM 060pYyLOBaHK-
€M, TaKMM Kak NpOTMBONMbINEBLIE pecnmpaTopsbl,
KOTOpble crneyunansHo paspaboTaHbl Ang
uUnbTPaLUN MUKPOCKOMUYECKMX YacTuULL.

21.HE PABOTAUTE HA OBOPYOOBAHUW,
Koraa HaxoauTech NoA BIIMSHUEM HAPKOTUKOB,
arnkorons Unu NekapcTs.

3. TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MakcumanbHasa WpuHa nncTa............... 1000 mm
MakcumanbHasa ToMwmMHa NINCTA................ 1,0 Mm
MabapuTHble pa3mepsl......... 1550x1000x1580 mm
MACCA ... 240 kr
*Mpumevanue: Cneumndukaums OaHHOM

WHCTPYKUMK ABnsieTca oblwien uHdopmaumen.
[aHHble TexHuyeckne xapakTepuctukm 6binu
akTyarbHbl HA MOMEHT U3gaHns PyKOBOACTBa MO
akcnnyatauuun. [MpousBoguTens ocTaBnsieT 3a
cobor npaBO Ha W3MEHEHWEe KOHCTPYKUUN U
koMmnnekTauun obopyaoBaHua 6e3 yBegomre-
HUSA noTpebutens.

HacTtpoiika, perynupoBka, Hanagka u
TexHM4eckoe obcnyxusaHne o6opyaoBaHus
OCYLLECTBMAKTCA NOKynaTenem.

B TexHM4ecknx xapakTepmuctmkax CTaHKoB
yKasaHbl NpeaenbHble 3Ha4YeHus1 30H obpa-

yKyus o akcrnyamauyuu cmaHka JET m0d.JGS-40N

00TKM, ANa onTuManbHOro nogdopa obopy-
AOBaHMA N YBENMYEHNS CPOKOB 3KCMyaTa-
LMK BbIOMpanTe CTaHKK C 3anacom.

4. MNogroToBKa Kk paboTe

1. CHUMUTE CO CTaHKa ynakoBKy.

2. CTaHOK nocTaBnsieTcd B YacTUYHO paso-
O6paHHOM Buae. [lpoBepbTe KOMMMEKTHOCTb
CTaHKa COrfacHo npwunaraemon AeTanupoBKe,
ybeantecb B TOM, 4YTO 3fIEMEHTbl CTaHKa He
UMEIOT MNOBPEXAEHUN.

3. CobepuTte CTaHOK cOrnacHo [OeTannpoBKe,
TWAaTEeNbHO 3aTsHUTE BCE KPEneXHble 3rieMeH-
Tbl (6oNTbl, BUHTLI) BO n3bexaHne pacluaTbiBa-
Hus nNpu paboTe.

4. YCTaHOBMUTE CTAHOK Ha POBHOM NOBEPXHOCTH,
BbIPOBHSINTE MO YPOBHIO W 3aKpenuTe ero Ha
Hen. PacnonoXxeHne cTaHka OOMKHO MO3BONATb
AOCTYN K HEMy C NtoBGON CTOPOHbI.

5. YcTtaHoBuUTe cTanbHy nNnacTuHy Ha paboyni
CTON M OTPEryNUpynTe BbICOTY YNOPHOW NITaHKM
(604#).

6. YcTaHOBUTE  Hanpaenswowyl  NniacTuHy
(344#), npoBepbTe ee nepneHAMKYNsipHOCTb OT-
HOCUTENBbHO HOXa.

7. MNMoBopaunBass MaxoBuk (28#) nepemectute
3agHun ynop (59#) yctaHoBMB Heobxogumyto
rnybuHy oTpe3aemon nosnochbl.

8. 3axmuTte 6onT (27#), YTOOLI NPeaoTBPaATUTL
crny4vanHoe nepemMeLleHne 3agHero ynopa.

9. OTperynupyiTte AnnHy OTKPbLITOW YacTu HoXa
C MOMOLLIbIO ranikun (26#).

10. Onyctute BHM3 PYKOATKY (84#), 4TOOLI yC-
TAHOBUTb NPWXXKUMHYIO nnaHky (60#), nogaepxu-
T€ Ha HeoOX0OMMOM YPOBHE pPYKOATKY (60#).

11. AKKypaTHO O4YMUCTbTE BCe 3allulieHHble OT
KOPpPO3UM MOBEPXHOCTU NPU MOMOLLM MSTKOro
pacTBOpPUTENS UK KEPOCUHA U MATKON BETOLLMW.
He wucnonb3yinTe pacTtBopuTeSNlb faka, pacTBoO-
putenb Kpacku unn 6eH3nH. 3TO NoBpeanT OK-
paLLeHHble NOBEPXHOCTMW.

12. HaHecuTe Ha Bce paboune NOBEPXHOCTH
CTaHka TOHKMI Cnown macna, 4Ytobbl npegoTBpa-
TUTb KOppo3uto. ExxegHeBHO cMasbiBanTe nog-
BMXXHbIE 3NTIEMEHTbI CTaHKa.

YyuTbiBanTe, YTO NPUBOAHBLIE PEMHU (MrOCKue,
KNMMHOBbIE, MNOMUKINHOBBIE), WUCMOMNb3yeMble B
KOHCTPYKLMN CTaHKa, OTHOCATCA K AeTansm 6bl-
CTpou3HaLLMBaOLWMMCS, TpebytoT KOHTpons us-
HOCa W HaTSXeHUs U NepuoaAMYECKON 3aMeHbI.
apaHTUA Ha Takue getanu He pacnpocTpaHs-
eTcs. 3alWmnTHbIE KOXYyXa, OTAemNbHble AeTanu 13
nnacTuka n antoMUHUA, UCNONb3yeMble B KOHCT-
PYKUMWM CTaHKa, BbIMOMHAT MNpPefoXpaHuTenb-
Hble PyHKUMWU. 3aMeHe Mo rapaHTuu Takue ae-
Tanu He nognexar.



UHCMpYyKUus rno akcnmnyamayuu cmaHka JET mM00.JGS-40N
AOETAIIMPOBKA




UHcmpyKyus no akcrnyamayuu cmaHka JET m0d.JGS-40N

Parts Description Quantity | Parts Description Quantity
01  [right support 1 44 |\working table 1
02 |hexagon bolt M10X25 12 45  |column nut8X40 2
03 |Washer 20 24 46 |hexagon bolt M10X50 2
04  |Nut M10 12 47 |spring plate 2
05  [support connector 1 48 |spring plate 2
06 |left support 1 49 |hexagon bolt M8X25 2
07 |spring 1 50 |Washer 8 4
08 [Bearing 205 2 51 |press plate 2
09 |left seat 1 52 |Nut M8 2
10 |hexagon bolt M10X25 8 53 |hexagon bolt M10X70 2
11  |column nut 5X20 4 54  |hexagon bolt M10X60 2
12  |block ring 25 2 55 |Washer 10 2
13  [shaft 1 56 |back gauge seat 1
14  |screw 2 57 |Bolt M6X20 4
15 |Bearing 102 2 58 |back gauge 1
16  |bearing fixer 2 59 |back gauge body 1
17  |Screw M6X5 2 60 |press holder 1
18 |column nut 6X40 2 61 |spring 1
19 |gear wheel 2 62 |Bolt M10X30 6
20  |hook 1 63 |blade 1
21 |pullring 1 64 |handle 1
22 |handle 1 65 |hexagon bolt M8X25 1
23  [shaft seat 1 66 |Nut M8 2
24 |hexagon bolt M6X20 2 67 |blade seat 1
25  |spring fixer 1 68 |pivot body 1
26  |Nut M12 1 69 |hexagon bolt M6X50 6
27  [flat pin 5X14 1 70 [rotary handle 1
28 |handle wheel 1 71  |column nut 8X30 2
29  [rotary handle M10 1 72 |hexagon bolt M10X25 2
30 [spring washer 6 1 73 |press bar M6X50 1
31 |hexagon bolt M6X15 1 74  |nut 1
32 [flat washer 6 1 75 |bush 1
33  [tooth bar 2 76  |bolt 1
34  |limiting bar 1 77 |hexagon bolt M8X45 1
35 |Bolt M6X20 3 78  |Nut M20 2
36  |column nut 5X10 2 79 |bush 1
37  right seat 1 80 |press boday 1
38 |limiting block 1 81 [shaft 1
39 |hexagon bolt M8X45 2 82 |screw 1
40 Bolt M10X30 6 83 |pbush 1
41  |lower blade 1 84 |handle 1
42  Bolt M6X20 4 85 |hexagon bolt M8X25 2
43  |Nut M6 3




